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Похресниця Путіна Дар’я
Марченко здає маєток на
Рубльовці за 120 тисяч
доларів на місяць

В елітному котеджному поселенні на Рубльовці під Москвою
російська компанія, засновницею якої є фірма дружини Віктора
Медведчука, а керує його донька Дар’я, володіє чотирма земельними
ділянками та величезним будинком.
Про це йдеться у розслідуванні «Слідства.Інфо» «Похресниця Путіна та її
палаци», підготовленому в співпраці з KibOrg.
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Журналісти встановили, що маєток записаний на російську компанію
«Алмирида Инвестментс». Нею з лютого 2026 року володіє АО «Ренессанс»
(його власниця — колишня українська телеведуча Оксана Марченко).
Генеральною директоркою «Алмирида Инвестментс» є 21-річна Дар’я
Марченко — донька Віктора Медведчука і похресниця лідера Росії Владіміра
Путіна. 

Будинок розташований за 9 кілометрів від столиці РФ, у «Жуковці-21 вєк»
(це елітне поселення — частина Рубльовки, розташоване уздовж Рубльово-
Успенського шосе в Московській області).

Маєток родини Віктора Медведчука в Підмосков’ї / Джерело:
avatars.mds.yandex.net

Читайте по темі: Росія знову намагається втягнути Білорусь у війну проти
України, — Зеленський

Площа будівлі — 2217,4 квадратного метра (приблизно така ж, як у маєтку
родини Медведчука у Пущі-Водиці на околиці Києва). Споруда розташована
на чотирьох земельних ділянках загальною площею 60,5 сотки.

Джерело: Публічна кадастрова карта — Роскадастр
Родина Медведчука не мешкає у цьому будинку. Його пропонують
орендувати за 9,4 мільярда рублів (близько 120 тисяч доларів США) на
місяць. В оголошенні на ресурсі «Яндекс.Недвижимость» йдеться, що
маєток зведений у 2015 році, на території виконано ландшафтний дизайн в
англійському стилі. 

Джерело: realty.yandex.ru
На першому поверсі є 2 гардеробні, камінна зала, їдальня та кухня, гостьова
спальня, кінозала, СПА-зона, басейн, кімната відпочинку, сауна, хамам, душ,
купіль, тренажерний зал, кімната для персоналу та пральня. На другому —
три спальні із санвузлами, кабінет, бібліотека, вітальня, сауна, душ, кімната,
бар, дві гардеробні, два санвузли, дві спальні, вітальня з каміном, п’ять
гардеробних і дві ванні кімнати. Зазначається, що в будинку є ліфт,
прихована система відеоспостереження. На території — гараж на п’ять
автомобілів і паркінг ще для п’яти авто.
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https://www.slidstvo.info/articles/zolotyj-vagon-medvedchuka/


Читайте по темі: У Варшаві авто російського посольства збило кур’єра-
українця

https://crime.hab.media/236554-u_varshavi_avto_rosijsjkogo_posoljstva_zbilo_kurjera-ukrajintsja




У березні 2025 року ресурс «Яндекс.Недвижимость» називав цей будинок
найдорожчим для оренди у Московській області.

Джерело: «Яндекс.Недвижимость»
Раніше журналісти  повідомляли, що донька Медведчука Дар’я у жовтні
2025 року отримала російський паспорт у Головному управлінні
Міністерства внутрішніх справ у Москві. В документі вказане прізвище не
батька, а матері: Марченко.

Віктор Медведчук, Оксана Марченко і Дар’я Марченко / Джерело: соцмережі
Оксани Марченко
Віктора Медведчука, якого підозрюють у державній зраді та порушенні
звичаїв війни, українські правоохоронці затримали у квітні 2022 року, а у
вересні передали Росії в рамках масштабного обміну полоненими.
ЗМІ встановило, що з 2023 року компанія з орбіти Віктора
Медведчука допомагала вивозити збіжжя з окупованої частини Запорізької
області та обслуговувала великий титановий бізнес в анексованому Криму,
що належить друзям Владіміра Путіна — братам Ротенбергам.

Теги: Марченко Оксана , Путін Володимир , Нерухомість , Елітна нерухомість , 
Медведчук Дарья , Марченко Дар’я , Медведчук Віктор , Рубльовка , Росія , 
Москва
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